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1. Synthese des résultats.
B NF EN 1993-12005/NAZ00T/AC2009 des pieces (ELS 1 ELU) 14 | | ) i
|| Résultats | Messages e e Mate de caloul [ Femer i
Pigce | Profil Matériau | Lay | Laz |/fRatio Cas ofuz| Cas (uz) | flatiofux Cas (vx) aid
1 ] IrE 270 5275 13467 | 14567 || 071 SELLT ‘h B 085 4 Wsur e
4 | PE 270 S275 | 13487 | 14887 |\ 091 5ELUT | [E G52 ST =
5 @ | e 240 5275 5058 9817 |\ 092 5 ELUT 043)  7ELSI
Paintz de calcul
division ; n=7
extiémes © aucun
additionnels : aucun
= = [,’ -_F_" == “§ =
. Ratio ELS Ratio ELS
Ratio ELU R P A
Fleche de la traverse Déplacement en téte
de poteau

En cliquant sur une ligne, on obtient le détail de la note de calcul

2. Note de calcul ELU.

’:'L ta norme - NF El 2 2
z
{I}: || . s
Point / Coordonnée:
|IPE36° Vl Cas de charge:
Résultats simplifiés Déplacements Résultats détaillés

My,Ed = 28.98 kN*m

2/x=0.17L=1.14m

Profil correct

[15 ELU/11=1%1.35 + 2*1.50 1*1.35+2*1.50

My,Ed,max = 173.86 kN*m

y,c,Rd = 280.29

Combinaisons la ou les + défavorables

Sollicitations

MN,y,Rd = 280.20kN*m|  Efforts résistants
Rd = 211.87 kN*m

(Vz,c,Rd = 557.88 k)

)
Changer
Efforts
Détaillée

Classe de la section = 1

&

Lamy = 138.60
=l

Lamz = 90.42
=

CONTROLE DE LA SECTION
My,EdMy,c,Rd =0.10 < 1.00 (6.2.5.(1))

Vz,Ed)Vz,c,Rd = 0.05 < 1.00 (6.2.6.(1))

CONTROLE DE LA STABILITE DE LA BARRE
Lamy = 138.60 < Lam,max = 210.00

Lamz = 90.42 < Lam,max = 210.00 STAH
N,Ed/(Xy*N,Rk/gM1) + kyy*My,Ed,max/(XLT*My,Rk/gM1) =0.95 < 1.00 (6.3.3.(49))

Vérification en section EC3-1.1-§6.2

EC3-1.1-§6.3

Parameétres de flambement

LE  Vérification aux instabilités

(DEVERSEMENT
T e
[Losgp=343m] _LamT~0.75 ALT=087 paramétres de déversement .
FLAMBEMENT y [FLAMBEVENT 7 | A
Ly =6.85m Lam_y = 1.60 l Lz=6.85m Lam_z = 1.04 DAt ]
s 98] [la,z=3.43m | [xz=0.57]
kyy = 1.01 kzy = 0.59
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3. Note de calcul ELS.

’ Résultats - norme - NF EN 1993-1-1:2005/NA:2013/A1:2014 =
z , oK
=
s Auto 7 Profil correct E
= ’
IPE 330
- Changer
Résultats simplifiées Déplacements Résultats détaillés
Fléche de la barre
Vérification EC3-1.1-§7.2.1
uz =5.6cm < uzmax =L/200.00 = 7.5cm Vérifié Efforts
Scicif: . =1% = Wm:
Cas de charge dédsif: 27 ELS:CAR/7=1%1.00 + 3*0.60 + 2*1.00 max Détaillé
=i
uinst,z =3.2am < uinst,max,z =L/300.00 = 5.0 cm Vérifié
Cas de charge dédsif: 1*2 +0.6*3 W3
Note de calcul
Déplacements des noeuds de la barre
Paramétres
F Vérification EC3-1.1-§7.2.2 Aide
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